



КАКИЕ БОЛЕЗНИ ВЫЗОВУТ РОСТ ПРОДАЖ ЛЕКАРСТВ

3
стр.

Словакия передала Киеву советские МиГ-29, полученные от СССР во времена Варшавского договора.

MK

www.mk.ru
+TV ПРОГРАММА
MOSKOVSKIY KOMSOMOLETS

МОСКОВСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

Общественно-политическая газета
Распространяется в 89 субъектах РФ

Цена в розницу договорная

15.03.-21.03.

2023 г.

№45 (609)

ИЗДАЕТСЯ С 11 ДЕКАБРЯ 1919 ГОДА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

КАК СПАСАЛИ РОЗЕНБАУМА

«Тромб подтвердился, удалили за час»

Который день вся страна и поклонники творчества народного артиста России Александра Розенбаума переживают за его здоровье. Напомним, что 13 марта он поступил в Красноярскую больницу «скорой помощи» имени Н.С.Карповича, где 71-летнего певца экстренно прооперировали.

13
стр.

ЗЛОБА ДНЯ



Дмитрий ПОПОВ,
обозреватель

ФАЛЬШИВЫЙ ГОЛОС АМЕРИКИ

«Есть обычай на Руси, ночью слушать Би-би-си». Этот старый советский обычай не уничтожил даже год СВО. Если мы читаем в Washington Post, что украинская армия не способна к наступлению, мы облегченно выдыхаем и расслабляемся.

A Washington Post пишет, что якобы даже в Киеве не верят в украинские контраступления из-за больших потерь опытных бойцов и ухудшения качества войск ВСУ. Со ссылками на неназванных, но высокопоставленных источников и даже с прямой речью реальных персонажей. Так, командир батальона 46-й десантно-штурмовой бригады с позывным «Купол» пожаловался изданию, что новые солдаты в боях «просто все бросают и убегают». Поскольку Украина, мол, потеряла многих младших офицеров, которых девять лет обучали США, да и «солдат с боевым опытом — единицы. К сожалению, все уже мертвые или ранены». По его словам, за год из 500 солдат его батальона около 100 погибли, а 400 получили ранения, поэтому он единственный военный профессионал в подразделении.

Ну и в таком духе — прямо сейчас нет техники, нет личного состава, потери и деморализация.

Накого рассчитан этот туман? Вот как раз на тех, кто приழжит и живет по принципу: «Раз уж в Washington Post написали...».

Читайте 5-ю стр.

СВОБODНАЯ ТЕМА



Александр ЦИПНО,
доктор философских наук

ЗАЧЕМ СОВРЕМЕННОЙ РОССИИ ОПРАВДАНИЕ СТАЛИНИЗМА

Читайте 3-ю стр.

ГЛАВНЫЙ ИНЖЕНЕР ОТСИДИТ 2,5 ГОДА ЗА «ТРЕТИЙ ВОЗРАСТ»



два месяца 87-летняя женщина умерла. При этом до трагедии ее все устраивало в богадельне: старикам устраивали концерты, организовывали их досуг в кружках, и все это — за 50 тысяч рублей в месяц. Правда, когда в учреждении открылся новый корпус, куда перевели лежачих больных, стала ощущаться нехватка персонала. Возможно, поэтому и пожарная безопасность в доме престарелых оказалась не на высоте.

Когда начался пожар, не работала сигнализация, эксплуатацию которой не оплатило руководство. Об этом заявил на суде и бывший главный инженер Александр Колодный. Его, как и многих сотрудников пансионата, уволили чрез полтора месяца после пожара, а потом почти сразу же задержали, успев, правда, на короткое время объявить в розыск (Колодный не явился к следователю, так как был на коронавирусном карантине из-за болезни маленькой дочери).

Мужчину поместили под домашний арест, что его родные сочли хорошим знаком: ведь Колодный — гражданин Украины, и следователь управлял на риск побега обвиняемого. Но от тюрем обвиняемого это не спасло.

Сам главный инженер на суде упирал, что не имел финансовой возможности влиять на соблюдение правил пожарной безопасности. Тем не менее его признали виновным именно в нарушении этих правил (статья 219, часть 3 УК) и приговорили к 2,5 года колонии общего режима. Многие родственники погибших даже не знали, что дело о пожаре рассмотрено, и получили информацию из СМИ.

ДЕВЯТЬ КРУГОВ «ЛЕФОРТОВО»

Издатель Галумов раскрывает тайны самого загадочного СИЗО

Что может сделать один человек против целой системы? Выжить и... полететь! В прошлом издаватель легендарных «Известий», доктор наук, профессор Эраст Галумов, отсидев в «Лефортово» почти четыре года по странному (если не сказать — дикому) обвинению в незаконной утилизации списанного полиграфического оборудования, на свободе. Система его не сломала — он не дал признательных показаний и никого не оговорил.

Новым героем фотопроекта «МК» стал Эраст ГАЛУМОВ. А руководитель следственный группы ФСБ, которая вела его дело, сейчас сама отбывает 9-летний срок в колонии строгого

Читайте 6-ю стр.

telegram:@mk_srochno

В НОМЕР!
+7(495) 707-29-98, mknews@mk.ru

КОСМИЧЕСКИЕ КОРАБЛИ ЗАЩИТИТ ИЗЛУЧЕНИЯ ЭМАЛЬ?

Российские ученые разработали уникальное защитное покрытие для космических аппаратов. Изобретение способно защитить поверхность летательных аппаратов от внешних воздействий, в частности, от теплового и коротковолнового ультрафиолетового излучения Солнца. Так же его можно использовать для приборов, которые работают в условиях повышенного радиационного или электромагнитного фона.

Как выяснил «МК», сотрудники РКК «Энергия» и имени С.П.Королева запатентовали способ изготавления защитного покрытия для поверхности космических объектов. Как поясняют авторы изобретения, в процессе полета в космосе на летательный аппарат воздушного движения оказывает тепловое и коротковолновое ультрафиолетовое излучение Солнца. Новое изобретение позволяет сформировать покрытие на поверхности летательных аппаратов, способное защитить их от теплового и коротковолнового излучения. Для этого надо нанести слой определеннойтолщины и вязкости, затем сформировать покрытие в космосе. Ученые предполагают, что изобретение также будет полезно для других приборов, в том числе работающих при повышенном электромагнитном или радиационном фоне.

Сам главный инженер на суде упирал, что не имел финансовой возможности влиять на соблюдение правил пожарной безопасности. Тем не менее его признали виновным именно в нарушении этих правил (статья 219, часть 3 УК) и приговорили к 2,5 года колонии общего режима. Многие родственники погибших даже не знали, что дело о пожаре рассмотрено, и получили информацию из СМИ.

ДЕВЯТИКЛАССНИКА РАССТРЕЛИЛИ ИЗ ИГРУШЕЧНОГО ПИСТОЛЕТА ПРЯМО НА УРОКЕ

С синяками с уроков вернулся 15-летний школьник 13 марта, в которого из игрушечного пистолета выстрелила одноклассница.

Как стало известно «МК», инцидент произошел в одной из школ на Ярославском шоссе. Во время урока русского языка девятиклассница отстрелялась от родителя, пояснив, что «не собирается обсуждать этот детский сад».

Отец пострадавшего связался с мамой хулигана, которая отмахнулась от родителя, пояснив, что «не собирается обсуждать этот детский сад».

Тогда папа девятиклассника отправился с сыном в травмопункт и полицию.

Инспекторами по делам несовершеннолетних в школе проводится проверка.

САЙТЫ ГОСУСЛУГ СДЕЛАЮТ ВИДИМЫМИ ДАЖЕ ДЛЯ СЛЕПЫХ



Момент выстрела.

из игрушечного пистолета стреляет ровесница. Школьник пожаловался родителям, что и до этой ситуации в негостепримо во время уроков «прилетали» ручки, линейки и прочая канцелярия.

Отец пострадавшего связался с мамой хулигана, которая отмахнулась от родителя, пояснив, что «не собирается обсуждать этот детский сад».

Тогда папа девятиклассника отправился с сыном в травмопункт и полицию.

Инспекторами по делам несовершеннолетних в школе проводится проверка.

САЙТЫ ГОСУСЛУГ СДЕЛАЮТ ВИДИМЫМИ ДАЖЕ ДЛЯ СЛЕПЫХ

Адаптировать все сайты органов исполнительной и муниципальной власти для удобства людей с ограничениями по зрению планирует Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций. Соответствующий ведомственный приказ Минцифры вынесло на общественное обсуждение.

Как сообщили «МК» в пресс-службе министерства, одно из первых требований к сайтам государственных и муниципальных органов исполнительной власти — возможность увеличения текста на сайте до 200%, это нужно для слабовидящих. Для них все тексты на сайтах органов власти должны быть максимально контрастными. Для людей, которые совсем не видят, предусмотрено программное обеспечение, которое сможет

САМЫМ ДОРОГИМ МУЖСКИМ ПРЕЗЕНТОМ ОКАЗАЛОСЬ ОБРУЧАЛЬНОЕ КОЛЬЦО

Специалисты подсчитали, во сколько обходятся московским мужчинам подарки и ухаживание за женщины. По свежим статистическим данным, надесять столичных девочек уже даже не девять рублей, а меньше.

Как сообщили «МК» в Мосстате, в Белокаменном проживает 7 млн женщин — это 53,6% от общего количества жителей. На каждую 1000 дам приходится 867 мужчин, а средний возраст женщины составляет 44,3 года.

Исходя из средних потребительских цен за январь 2023 года, специалисты подсчитали примерную стоимость самых популярных подарков для прекрасной половины человечества. Так, самым дорогим презентом будет

золотое обручальное кольцо — 687 рублей за 1 грамм. Туалетная вода объемом 100 мл обойдется в среднем в 6000 рублей. Женскую сумочку придется раскошелиться за 4459 рублей. Более современный подарок — беспроводные наушники — в среднем стоит 2987 рублей. 5 штук свежесрезанных цветов обойдутся почти в 700 рублей. Айфон конфет, глазированных шоколадом, облегчает кошелек на 612 рублей.

Одним из наиболее доступных презентов остается книга — в среднем приобретается за 164 рубля. Культурно развлечься в столице можно бюджетно.

Например, средняя стоимость билета на выставку или в музей составила 382 рубля, а билет в кинотеатр — почти 385 рублей.

Чтобы посетить московский театр, нужно смириться с более существенными тратами — в среднем придется заплатить 1964 рубля за один билет.

Ресторан заведения, зависящего от того, в какое время суток планируется трапеза. За среднестатистический обед в столичном

ресторане придется выложить 1351 рубль — и это за одного человека. Автомобиль будет существенно дороже — 3980 рублей за одного.

Культурно развлечься в столице можно бюджетно.

Например, средняя стоимость билета на выставку или в музей составила 382 рубля, а билет в кинотеатр — почти 385 рублей.

Чтобы посетить московский театр, нужно смириться с более существенными тратами — в среднем придется заплатить 1964 рубля за один билет.

В Подмосковье картина соотношения полов более вдвоявляющаяся. По статистике, здесь на каждую 1000 женщин приходит 906 мужчин. Всего же в области проживает 4,5 млн дам.

Также на полках лежали продукты из истекшим сроком годности.

Ревизоры зафиксировали, что персонал не моет все посуду дезинфицирующими средствами, а также не проводит ежедневную уборку помещений должным образом.

К слову, в последнее время на заведение поступали отрицательные отзывы: гости жаловались на грязные столики, найденные в еде волосы и на симптомы отравления.

В отношении предпринимателей возбудили дела за нарушения санэпидпреборований к организациям питания населения и за несоблюдение требований регламента «Безопасности пищевой продукции».

Деятельность пекарни приостановлена на 90 дней, а владелец должен выплатить штраф — 30 000 рублей.

